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Paulo, composto por correntes migratórias de todo o País e do 
mundo; considerou-se um governador municipalista e descen-
tralizador; justificou o papel do setor privado em programa de 
privatizações e concessões que deseja implantar em seu gover-
no; enfatizou a importância da tecnologia e da inovação em 
todas as áreas da gestão do Estado; informou que deverá doar 
seu salário referente ao cargo de governador mensalmente, 
como fez enquanto prefeito do município de São Paulo; defen-
deu reestruturação do PSDB com a finalidade de sintonizá-lo 
com os novos apelos da população; lembrou a trajetória polí-
tica do ex-governador Mário Covas; demonstrou seu apoio ao 
governo do presidente eleito Jair Bolsonaro; comunicou que a 
redução da pobreza deverá ser uma prioridade de seu Governo; 
fez agradecimentos gerais. Cumprido o objetivo da solenidade, 
a PRESIDÊNCIA declarou encerrada a sessão às 09 horas e 45 
minutos deste sábado.

ATA DA REUNIÃO SOLENE DA MESA,
EM 03 DE JANEIRO DE 2019
(ARTIGO 3º, PARÁGRAFO 1º, DO REGIMENTO INTERNO)
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO CAUÊ MACRIS
Às 15 horas e 38 minutos, foram abertos os trabalhos da 

reunião solene, no Salão Nobre da Presidência. A PRESIDÊNCIA 
anunciou a presença dos Srs. Deputados Carlão Pignatari, Célia 
Leão, Edmir Chedid, Coronel Camilo, Cezinha de Madureira, 
Marco Vinholi, Cássio Navarro e Gilmaci Santos; do Sr. Samuel 
Moreira, deputado federal; e da Sra. Maria José Gonzaga, 
prefeita de Tatuí. Ato contínuo, o Sr. PRESIDENTE informou que 
fez publicar, no “Diário Oficial” de 03 de janeiro de 2019, os 
Atos nºs 01 e 02, de 2019, nos quais convoca suplentes para as 
vagas de deputado estadual. Em seguida, informou que aten-
deram a convocação e estavam presentes os Srs. Luiz Gonzaga 
Vieira de Camargo e José Domingos Bittencourt, convocados 
para tomarem posse no cargo de deputado estadual. Nos ter-
mos regimentais, a PRESIDÊNCIA informou que recebera dos 
convocados as respectivas Declarações de Bens e Direitos, bem 
como os Diplomas da Justiça Eleitoral. Cumpridas as exigências 
constitucionais e regimentais, o Sr. PRESIDENTE convidou cada 
um deles para que fizesse o seguinte compromisso regimental: 
“Prometo desempenhar fielmente o meu mandato, promoven-
do o bem geral do estado de São Paulo, dentro das normas 
constitucionais”. Cumprido o ritual, o Sr. PRESIDENTE CAUÊ 
MACRIS declarou empossados à Assembleia Legislativa do Esta-
do de São Paulo os Srs. Deputados LUIZ GONZAGA VIEIRA DE 
CAMARGO e JOSÉ DOMINGOS BITTENCOURT. A seguir, a PRE-
SIDÊNCIA concedeu a palavra aos Srs. Deputados LUIZ GON-
ZAGA VIEIRA DE CAMARGO – expressou sua satisfação por ser 
empossado deputado; declarou seu compromisso de buscar o 
bem do estado de São Paulo e de sua região; fez cumprimentos 
aos deputados presentes; e JOSÉ DOMINGOS BITTENCOURT 
– cumprimentou as autoridades presentes; relembrou seu his-
tórico nesta Casa; afirmou que sempre pautou sua atuação par-
lamentar pela ética e pelo trabalho; ressaltou a relevância que 
este Parlamento terá para o sucesso do governo de João Doria. 
Cumprido o objetivo da solenidade, o Sr. PRESIDENTE declarou 
encerrados os trabalhos às 15 horas e 46 minutos.

ATA DA REUNIÃO SOLENE DA MESA, 
EM 04 DE JANEIRO DE 2019
(ARTIGO 3º, PARÁGRAFO 1º, DO REGIMENTO INTERNO)
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO CAUÊ MACRIS
Às 11 horas e 59 minutos, foram abertos os trabalhos da 

reunião solene, no Salão Nobre da Presidência. Ato contínuo, 
o Sr. PRESIDENTE informou que fez publicar, no “Diário Oficial” 
de 04 de janeiro de 2019, o Ato nº 03, de 2019, no qual con-
voca suplente para a vaga de deputado estadual. Em seguida, 
informou que atendera a convocação e estava presente o Sr. 
Antonio Carlos da Silva Junior, convocado para tomar posse no 
cargo de deputado estadual. Nos termos regimentais, a PRESI-
DÊNCIA informou que recebera do convocado a Declaração de 
Bens e Direitos, bem como o Diploma da Justiça Eleitoral. Cum-
pridas as exigências constitucionais e regimentais, o Sr. PRESI-
DENTE convidou-o para que fizesse o seguinte compromisso 
regimental: “Prometo desempenhar fielmente o meu mandato, 
promovendo o bem geral do estado de São Paulo, dentro das 
normas constitucionais”. Cumprido o ritual, o Sr. PRESIDENTE 
CAUÊ MACRIS declarou empossado à Assembleia Legislativa 
do Estado de São Paulo o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS DA 

SILVA JUNIOR, a quem concedeu a palavra – fez agradeci-
mentos a todos os que contribuíram para que chegasse a esta 
Casa; citou demandas da sua região, o litoral norte do estado, 
que buscará atender durante o seu mandato. A PRESIDÊNCIA 
agradeceu a presença e concedeu a palavra ao Sr. SAMUEL 
MOREIRA, deputado federal e ex-presidente desta Casa – teceu 
elogios ao deputado Antonio Carlos da Silva Junior; e ao Sr. 
Deputado CÁSSIO NAVARRO – deu as boas-vindas ao deputado 
Antonio Carlos da Silva Junior. Cumprido o objetivo da soleni-
dade, o Sr. PRESIDENTE declarou encerrados os trabalhos ao 
meio-dia e 03 minutos.

ATA DA REUNIÃO SOLENE DA MESA, 
EM 17 DE JANEIRO DE 2019
(ARTIGO 3º, PARÁGRAFO 1º, DO REGIMENTO INTERNO)
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO CÁSSIO NAVARRO
Às 11 horas e 21 minutos, foram abertos os trabalhos da 

reunião solene, no Salão Nobre da Presidência. Ato contínuo, 
o Sr. PRESIDENTE informou que fez publicar, no “Diário Oficial” 
de 17 de janeiro de 2019, o Ato nº 5, de 2019, no qual convoca 
suplente para a vaga de deputado estadual. Em seguida, infor-
mou que atendera a convocação e estava presente o Sr. Itamar 
Coppio, convocado para tomar posse no cargo de deputado 
estadual. Nos termos regimentais, a PRESIDÊNCIA informou que 
recebera do convocado a Declaração de Bens e Direitos, bem 
como o Diploma da Justiça Eleitoral. Cumpridas as exigências 
constitucionais e regimentais, o Sr. PRESIDENTE convidou-o 
para que fizesse o seguinte compromisso regimental: “Prometo 
desempenhar fielmente o meu mandato, promovendo o bem 
geral do estado de São Paulo, dentro das normas constitucio-
nais”. Cumprido o ritual, o Sr. PRESIDENTE CÁSSIO NAVARRO 
declarou empossado à Assembleia Legislativa do Estado de São 
Paulo o Sr. Deputado ITAMAR COPPIO, a quem concedeu a pala-
vra – fez agradecimentos gerais; enalteceu a trajetória política 
do deputado Cássio Navarro; destacou que atua como médico 
cirurgião em São José dos Campos; concluiu que utilizará sua 
experiência na área da Saúde para contribuir com a população 
do estado de São Paulo durante seu mandato. Cumprido o 
objetivo da solenidade, o Sr. PRESIDENTE declarou encerrados 
os trabalhos às 11 horas e 24 minutos.

ATA DA REUNIÃO SOLENE DA MESA, 
EM 28 DE JANEIRO DE 2019
(ARTIGO 3º, PARÁGRAFO 1º, DO REGIMENTO INTERNO)
PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Às 16 horas e 41 minutos, foram abertos os trabalhos da 

reunião solene, no Salão Nobre da Presidência. Ato contínuo, 
o Sr. PRESIDENTE informou que fez publicar, no “Diário Oficial” 
de 28 de janeiro de 2019, o Ato nº 6, de 2019, no qual convoca 
suplente para a vaga de deputado estadual. Em seguida, infor-
mou que atendera a convocação e estava presente o Sr. Bruno 
Caetano Raimundo, convocado para tomar posse no cargo de 
deputado estadual. Nos termos regimentais, a PRESIDÊNCIA 
informou que recebera do convocado a Declaração de Bens e 
Direitos, bem como o Diploma da Justiça Eleitoral. Cumpridas 
as exigências constitucionais e regimentais, o Sr. PRESIDENTE 
convidou-o para que fizesse o seguinte compromisso regi-
mental: “Prometo desempenhar fielmente o meu mandato, 
promovendo o bem geral do estado de São Paulo, dentro das 
normas constitucionais”. Cumprido o ritual, o Sr. PRESIDENTE 
CAUÊ MACRIS declarou empossado à Assembleia Legislativa 
do Estado de São Paulo o Sr. Deputado BRUNO CAETANO RAI-
MUNDO, a quem concedeu a palavra – agradeceu a todos que 
colaboraram para o ato deste dia; mencionou sua expectativa 
de que pudesse ser empossado antes; destacou sua defesa em 
prol do empreendedorismo; disse que trabalhará para o desen-
volvimento desta bandeira; ressaltou que pretende deixar no 
período de atuação nesta Casa boas ideias, no sentido de que 
possam sair do papel. O Sr. PRESIDENTE concedeu a palavra ao 
Sr. MARCO VINHOLI, secretário de Desenvolvimento Regional 
– cumprimentou o presidente Cauê Macris, o deputado André 
do Prado e o deputado federal Papa; reforçou a atuação do 
deputado recém-empossado no empreendedorismo; desejou 
que o parlamentar, no curto espaço de tempo, faça uma compe-
tente gestão; afirmou que o deputado Bruno é um orgulho para 
o PSDB; ao Sr. ANDRÉ DO PRADO, deputado estadual – deu 
as boas-vindas ao deputado Bruno; destacou o bom trabalho 
realizado frente ao Sebrae; ressaltou sua alegria em estar ao 

seu lado nesta Casa; considerou que este tempo será de suma 
importância para o estado de São Paulo e para esta Casa; e 
ao Sr. JOÃO PAULO TAVARES PAPA, deputado federal - saudou 
o presidente e esta Casa; afirmou terem trabalhado juntos na 
campanha de 2014; disse que Bruno Caetano é um homem de 
ideias e inovação; destacou que trará uma visão moderna do 
mundo para São Paulo; cumprimentou e desejou boa sorte ao 
novo deputado; agradeceu a oportunidade de participar desta 
reunião. Cumprido o objetivo da solenidade, o Sr. PRESIDENTE 
declarou encerrados os trabalhos às 16 horas e 46 minutos.

ATA DA REUNIÃO SOLENE DA MESA, 
EM 30 DE JANEIRO DE 2019
(ARTIGO 3º, PARÁGRAFO 1º, DO REGIMENTO INTERNO)
PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Às 18 horas e 03 minutos, foram abertos os trabalhos da 

reunião solene, no Salão Nobre da Presidência. O Sr. PRESIDEN-
TE anunciou a presença do prefeito de São Paulo, Bruno Covas; 
do deputado federal Roberto Tripoli; do secretário de Desenvol-
vimento Regional, Marco Vinholi; do secretário-chefe da Casa 
Civil, João Jorge; e dos deputados estaduais Itamar Borges, 
Wellington Moura e Roberto Massafera. Ato contínuo, o Sr. PRE-
SIDENTE informou que fez publicar, no “Diário Oficial” de 30 de 
janeiro de 2019, o Ato nº 10, de 2019, no qual convoca suplente 
para a vaga de deputado estadual. Em seguida, informou que 
atendera a convocação e estava presente o Sr. Evandro Luiz 
Losacco, convocado para tomar posse no cargo de deputado 
estadual. Nos termos regimentais, a PRESIDÊNCIA informou que 
recebera do convocado a Declaração de Bens e Direitos, bem 
como o Diploma da Justiça Eleitoral. Cumpridas as exigências 
constitucionais e regimentais, o Sr. PRESIDENTE convidou-o 
para que fizesse o seguinte compromisso regimental: “Prometo 
desempenhar fielmente o meu mandato, promovendo o bem 
geral do estado de São Paulo, dentro das normas constitucio-
nais”. O Sr. PRESIDENTE anunciou a presença do deputado 
estadual Carlão Pignatari. Cumprido o ritual, o Sr. PRESIDENTE 
CAUÊ MACRIS declarou empossado à Assembleia Legislativa do 
Estado de São Paulo o Sr. Deputado EVANDRO LUIZ LOSACCO, 
a quem concedeu a palavra – lembrou afirmação do presidente 
Cauê Macris, durante a campanha, de que ele seria deputado; 
agradeceu a presença de todos; disse ser este um momento 
muito importante para ele e para todos que conhecem a sua 
história; fez agradecimentos ao seu coordenador de campanha 
que, lembrou, foi muito difícil; cumprimentou todos os que 
participaram daquele momento; ressaltou o orgulho de ter 
Bruno Covas como prefeito de São Paulo; considerou que ele 
possui um futuro brilhante; informou que trabalhou nesta Casa 
por 11 anos; agradeceu sua família, em especial sua esposa, 
que se dedicou muito para que este dia chegasse; esclareceu 
que nestes 45 dias se dedicará a ajudar São Paulo em tudo o 
que for possível, preparando o caminho para a próxima legis-
latura, visando a indicação de bons projetos. O Sr. PRESIDENTE 
concedeu a palavra aos deputados estaduais ITAMAR BORGES 
– parabenizou o deputado Evandro pela posse; destacou a his-
tória do parlamentar para com o PSDB; ressaltou uma das áreas 
nas quais o deputado empossado se dedica, a de pavimentação 
de estradas; esclareceu que este é apenas um de tantos exem-
plos de sucesso; disse ter certeza de que ele dará sequência ao 
trabalho que já realiza, desejando-lhe sucesso; falou de sua 
alegria em tê-lo nesta Casa; WELLINGTON MOURA – desejou 
sucesso ao deputado recém-empossado, em nome do PRB; opi-
nou que esse período deverá ser produtivo, com a presença do 
novo deputado; ROBERTO MASSAFERA – parabenizou e dese-
jou sucesso ao deputado Evandro; avaliou que em 45 dias deve-
rá ser feito mais do que nos últimos tempos; destacou a pre-
sença do prefeito Bruno Covas; afirmou que o PSDB tem dado 
exemplo de trabalho e dignidade; CARLÃO PIGNATARI – disse 
que o deputado Evandro é motivo de orgulho para a legenda; 
mencionou sua luta e os seus mais de 20 anos de militância 
pelo partido, desejando-lhe muita sorte; enalteceu o trabalho 
voluntário do parlamentar no diretório do partido; elogiou a 
entrevista dada pelo prefeito Bruno Covas ao programa Roda 
Viva; afirmou que os novos deputados irão trazer uma mentali-
dade nova para esta Casa; desejou muita sorte e as boas-vindas 
ao deputado Evandro; e BRUNO CAETANO – cumprimentou 
todos os presentes; disse terem um desafio em comum, de 
assumirem o cargo na mesma semana; afirmou que será neces-
sário um esforço para que façam quatro anos em 45 dias, o 

 Atas de Posse
 ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE
DO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO
DE SÃO PAULO E DO VICE-GOVERNADOR
DO ESTADO, EM PRIMEIRO DE JANEIRO DE 2019
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO CAUÊ MACRIS
SECRETARIA DOS SENHORES DEPUTADOS DELEGADO 

OLIM E ANTONIO SALIM CURIATI
Às 09 horas e 02 minutos, existindo número regimental em 

Plenário, foram abertos os trabalhos. O Sr. PRESIDENTE CAUÊ 
MACRIS comunicou que esta Sessão Solene tinha por finalidade 
dar posse ao Sr. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO e 
ao Sr. VICE-GOVERNADOR, eleitos no último pleito. De acordo 
com o Artigo 46 da Constituição Estadual, a PRESIDÊNCIA 
informou que recebera a Declaração de Bens dos respectivos 
eleitos. Em seguida, o Sr. PRESIDENTE designou comissão que 
os acompanhou até este Plenário, composta pelos Excelentís-
simos Srs. Deputados: Marco Vinholi, líder do PSDB; Delegado 
Olim, líder do PP; Itamar Borges, líder do MDB; Coronel Camilo, 
líder do PSD; e Gilmaci Santos, líder do PRB. Ato contínuo, a 
PRESIDÊNCIA registrou a presença do Excelentíssimo Sr. Desem-
bargador Manoel de Queiroz Pereira Calças, presidente do Tri-
bunal de Justiça do Estado de São Paulo, bem como as demais 
autoridades. Em seguida, a PRESIDÊNCIA informou que, por 
força dos Artigos 20, inciso IV, e 43 “caput”, da Constituição do 
Estado de São Paulo, combinados com o Artigo 28 “caput”, da 
Constituição da República Federativa do Brasil, este Parlamento 
deve dar posse ao Sr. João Agripino da Costa Doria Júnior como 
governador do Estado de São Paulo; e ao Sr. Rodrigo Garcia, 
como vice-governador do Estado de São Paulo, para um man-
dato de quatro anos. Ato contínuo, a PRESIDÊNCIA convidou o 
público a ouvir, de pé, o “Hino Nacional Brasileiro”, executado 
pela Banda da Polícia Militar do Estado de São Paulo, regida 
pelo maestro subtenente Richard Luiz Cândido. Após a audição, 
em conformidade com o Artigo 43 da Constituição do Estado 
de São Paulo, a PRESIDÊNCIA convidou o Excelentíssimo Sr. 
JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JÚNIOR, eleito e proclamado 
Governador do Estado de São Paulo, a prestar o seguinte com-
promisso constitucional, ouvido, de pé, pelos demais presentes: 
“Prometo cumprir e fazer cumprir a Constituição Federal e a do 
Estado e observar as leis”. Em seguida, a PRESIDÊNCIA convi-
dou o Excelentíssimo Sr. RODRIGO GARCIA, eleito e proclamado 
Vice-Governador do Estado de São Paulo a prestar igual com-
promisso. Cumprido o ritual, o Sr. PRESIDENTE CAUÊ MACRIS 
declarou empossado no cargo de GOVERNADOR DO ESTADO 
DE SÃO PAULO o Excelentíssimo Sr. JOÃO AGRIPINO DA COSTA 
DORIA JÚNIOR; e, ato contínuo, declarou empossado no cargo 
de VICE-GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO o Excelen-
tíssimo Sr. RODRIGO GARCIA. Por solicitação da PRESIDÊNCIA, 
o Sr. Deputado DELEGADO OLIM leu o Termo de Posse referente 
ao vice-governador; e o Sr. Deputado ANTONIO SALIM CURIATI 
leu o Termo de Posse referente ao governador, elaborados a 
pedido do Secretário Geral Parlamentar Rodrigo Del Nero. O Sr. 
PRESIDENTE CAUÊ MACRIS ressaltou a sua satisfação e honra 
em participar deste ato; fez votos de um feliz ano novo ao povo 
paulista e ao povo brasileiro; considerou que São Paulo deverá 
começar um novo momento de protagonismo no País; defendeu 
um Estado enxuto e no controle de suas finanças; destacou os 
desafios que o governador João Doria deverá enfrentar em seu 
mandato; desejou sucesso em sua trajetória; destacou o papel 
que este Parlamento deverá cumprir na fiscalização do Execu-
tivo e na elaboração de leis em benefício do povo paulista. Em 
seguida, a PRESIDÊNCIA concedeu a palavra ao Excelentíssimo 
Sr. GOVERNADOR JOÃO DORIA – saudou sua família e as 
autoridades presentes; defendeu a manutenção da democracia 
e demonstrou respeito pelo papel da oposição em seu Gover-
no; informou que deverá estar presente neste Parlamento em 
todos os meses do ano a fim de dialogar com os deputados, 
sejam eles de situação ou oposição; demonstrou sua gratidão 
em relação aos votos recebidos pelo povo do estado de São 
Paulo; ressaltou seu compromisso em defender os interesses da 
população; discorreu sobre a proliferação de um sentimento de 
mudança em relação à política; falou dos critérios da escolha 
de seu Secretariado; mencionou a diversidade do estado de São 
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